

# Ο Έλληνας που θα μαγειρέψει για τη βασίλισσα

Χαλούμι με καρπούζι θα προσφερθεί στη βασίλισσα Ελισάβετ στο επίσημο δείπνο της Συνόδου Κορυφής των αρχηγών των κρατών-μελών της Βρετανικής Κοινοπολιτείας που θα γίνει στα τέλη αυτού του μήνα στο Περθ.

Πως προέκυψε το χαλούμι; Λόγω της ελληνοκυπριακής καταγωγής του αρχιμάγειρα, ο οποίος επελέγη για να προετοιμάσει το δείπνο που θα παραθέσει η πρωθυπουργός Τζούλια Γιλιαρντ στην βασίλισσα Ελισάβετ και σε 50 αρχηγούς κρατών-μελών της Κοινοπολιτείας.

Ο Κώστας Σιμάτος είναι ο επικεφαλής της αφρόκρεμας των σερβ που θα μαγειρέψουν για μερικούς από τους πιο σημαντικούς ηγέτες του πλανήτη που θα παρακαθίσουν στο δείπνο

της 29ης Οκτωβρίου. "Το δείπνο", μας λέει ο ίδιος "θα έχει αυστραλιανό χρώμα. Ορεκτικά, θαλασσινά (γαρίδες, αστακούς κ.α.) και από κρέας μόνο αρνάκι. Το χοιρινό και το βοδινό δεν είναι στο μενού επειδή κάποιος από τους ηγέτες είτε δεν τρώνε το χοιρινό (μουσουλμάνοι) είτε δεν τρώνε το βοδινό (Ινδοί).

Όσο για το χαλούμι ο κ. Σιμάτος λέει πως το επέλεξε για να δώσει μια "ελληνοκυπριακή πινελιά" στο δείπνο. "Προσωπικά", λέει, "δεν μου άρεσε το καρπούζι. Ο παππούς μου ήταν αυτός που με παρότρυνε να το τρώω με χαλούμι και βρίσκω τον συνδυασμό εντυπωσιακό. Ελπίζω να εντυπωσιαστεί και η βασίλισσα καθώς και οι άλλοι 50 ηγέτες". Ο 42χρονος Κώστας Σιμάτος γεννήθηκε στο

Γιοχάνεσμπουργκ της Νότιας Αφρικής και οι γονείς του προέρχονται από την Ελλάδα και την Κύπρο. (Ο πατέρας είναι Κεφαλλονίτης και η μητέρα Κύπρια). "Μεγάλωσα μέσα σε ελληνικό περιβάλλον στο Γιοχάνεσμπουργκ", τονίζει.

Μετά τις σπουδές του εργάστηκε στη Νότια Αφρική και ακολούθως στα Χίλτον του Κουβέιτ "την εποχή που έκανε την εισβολή ο Χουσεΐν".

Εκεί έφτασε να μαγειρεύει και για την βασιλική οικογένεια του Κουβέιτ. Από το 1994 εγκαταστάθηκε στο Περθ και αν έχει μαγειρέψει για πολλές διασημότητες από όλο τον κόσμο, χαρακτηρίζει το δείπνο της 29ης Οκτωβρίου "την πιο μεγάλη πρόκληση της καριέρας του".

Η δημοφιλής εκπομπή του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΕΡΔΑΝΗ**

## Greeks Today

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 12- 2 μμ στο 1683 AM

μπαίνει στο **25ο έτος** της πορείας της και το γιορτάζει



**ΜΕ ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΠΕΣΙΑΛ - ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ** στην ανακαινισμένη αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας 58 STANMORE ROAD STANMORE



\* Ορχήστρα ΠΑΡΑΡΧΕΙΣΙΟΣ Φαγητά - ποτά - θαλασσινά γλυκό - καφέ  
\* Πολλές προσωπικότητες και σόνο όλα στο ασήπρω...  
\* Πλούσιότατο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με πολλές εκπλήξεις

**ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ (ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ) ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 0403 643 825**

# Μηνύσεις κατά της αστυνομίας ετοιμάζουν διαδηλωτές

Για υπερβολική χρήση βίας κατά τις πρόσφατες διαδηλώσεις κατηγορούν την αστυνομία οι "αγανακτισμένοι" της Μελβούρνης, οι οποίοι δήλωσαν μάλιστα ότι σκοπεύουν να υποβάλουν μηνύσεις. Οι "αγανακτισμένοι" και άλλες οργανώσεις που ασχολούνται με την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων κατηγορούν την αστυνομία της Βικτώριας ότι χρησιμοποίησε υπερβολική βία την Παρασκευή, για να τους διώξει από την κεντρική πλατεία της Μελβούρνης (City Square) όπου και παρέμεναν με τις σκηνές τους για μια εβδομάδα. Αποτέλεσμα της βίαιης απομάκρυνσής του ήταν να τραυματιστούν πάνω από 20 άτομα, ενώ έγιναν και δεκάδες συλλήψεις.

Οι δικηγόροι που ανέλαβαν την υπεράσπιση των διαδηλωτών υποστηρίζουν ότι οι αστυνομικοί κλωτσούσαν και χτυπούσαν τους διαδηλω-

τές προκειμένου να τους απομακρύνουν από την πλατεία και κάλεσαν την πολιτειακή κυβέρνηση να διεξάγει έρευνα. Στο μεταξύ, ο δήμαρχος Μελβούρνης, Ρόμπερτ Ντόιλ, υπερασπίστηκε την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο ζήτησε από την αστυνομία να απομακρύνει τους "αγανακτισμένους" από την κεντρική πλατεία της πόλης. Σύμφωνα με τον κ. Ντόιλ, οι καταληψίες εμπόδιζαν να γίνουν στην πλατεία άλλες εκδηλώσεις που είχαν προ καιρού προγραμματιστεί.

Στο μεταξύ, η αστυνομία απομάκρυνε και τους "αγανακτισμένους" από το Κέντρο του Σίδνεϊ όπου είχαν στήσει τις σκηνές τους. Στην επιχείρηση έλαβαν μέρος 200 αστυνομικοί. Τουλάχιστον 40 διαδηλωτές συνελήφθησαν την Κυριακή στο Σίδνεϊ, καθώς δεν υπάκουσαν στο τηλεσίγγραφο της αστυνομίας να αποχωρήσουν.

## ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ

# Θα χάσουν τις έδρες τους δύο ανεξάρτητοι βουλευτές

Δύο ανεξάρτητοι βουλευτές θα έχαναν τις έδρες τους στο Εθνικό κόμμα αν διεξάγονταν σήμερα εκλογές, σύμφωνα με τελευταία δημοσκόπηση που διενήργησε η εταιρία News-poll. Πρόκειται για τους βουλευτές Tony Windsor και Rob

Oakshot, που εκλέγονται στις έδρες New England και Lyne αντίστοιχα.

Τα αποτελέσματα της δημοσκόπησης αυτής δημοσιεύθηκαν στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας The Australian και αποκαλύπτουν ότι στις δύο προαναφερθείσες βουλευτι-

κές έδρες, το 70% των ψηφοφόρων τάσσονται ενάντια στον φόρο ρύπανσης, που πέρασε από τη Βουλή με την ψήφο των δύο εν λόγω βουλευτών. Η υποστήριξη στον κ. Oakshot μειώθηκε από 47,1% στο 26% και αυτή στον κ. Windsor από 41% στο 25,2%.

## Ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος Νομού Πρεβέζης "Η Νικόπολις" διοργανώνει

# ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ

το Σάββατο 5 Φεβρουαρίου 2011

και από ώρα 7 μ.μ. έως 1 πρωινή

στο Haldon Function Centre,  
276 Haldon St Lakemba

Είσοδος μετά φαγητού για μεγάλους \$50 και για παιδιά κάτω των 12 ετών \$20.

Θα υπάρχει και ψυχαγωγικό δώρο με κλόουν για τα παιδάκια.

Για κρατήσεις θέσεων

- Π. Τσιούτσης 9559 5843
- Π. Ναούμ 8339 0210
- Σ. Ζαφείρης 9758 1001

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

13690



## ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

# ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ

Ζητούνται φροντιστές για βοήθεια στο σπίτι ηλικιωμένων ατόμων που στεγάζονται στα ανατολικά προάστια.

Αυτοκίνητο και άδεια οδηγού απαραίτητα.

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε τον Δημήτρη στο Ελληνικό Κέντρο Πρόνοιας: 9516 2188 ή 9516 1689

## PERSONAL CARE WORKER FOR THE AGED

Greek speaking, caring and enthusiastic persons required to assist frail older people of Greek background in their homes. Services provided are in the Eastern Suburbs and Inner City. Car essential. Enquiries and further information contact Jim at the Greek Welfare Centre on: (02) 9516 2188

13688



Εβελυν Τσαβάλας  
0413 989 007



PLATINUM  
choice  
HOME LOANS

# HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περπτά

Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης  
0408 171 417

11271